

# 大学生组团,给外来工子女“开小灶”

“六一”快到了,为了给孩子们准备礼物,他们将发起募捐

美术、音乐、体育、思想品德……每周三、周五,南师电自学院先锋青协的大学生志愿者们,都会“组团”来到南京市红山外来工子弟学校义务支教。

现代快报记者了解到,自2004年南师电自学院先锋青协成立以来,一届又一届的志愿者接过这支“爱心助教接力棒”。10年来,他们用汗水、知识和爱心给外来工子弟带来“不一样的课堂”,也给自己的青春留下了最美的记忆。

现代快报记者 吴頔



志愿者正在教同学们手语歌曲 现代快报记者 徐洋 摄

## 自费坐车,自费买文具

红山外来工子弟学校位于玄武区樱驼花园小区里。

昨天中午12点半,志愿者黄伟就和同学们来到学校,提前做准备。黄伟是南师电自学院大二学生,大一入学后不久就加入了电自学院先锋青协,成了一名支教志愿者。

由于活动经费有限,所有支教

志愿者都得自掏腰包坐公交来上课。为了提高孩子们的学习积极性,常常还要自费买一些文具作为奖励。为了增加课堂的趣味性、知识性,他们必须费心备好每一节课。

提到这帮大学生志愿者,红山外来工子弟学校的周海艳老师竖起了大拇指。“支教一次两次容易,上課。

## 两人一组,负责一堂课

“其实很多人都有一颗支教的心,只是我们很幸运有这样的机会,行动了。”南师电自学院先锋青协负责人高明烽对记者说,先锋青协成立于2004年,在红山外来工子弟学校的支教之旅始于2004年4月。由于学校在“小课”上的师资力量不太足,“支教团”同学主要教授美术、音乐、体育等除语数外的小课。两位同学合作,负责一堂课,一人讲,一人记录。

自画像、逆向画、镂空画……

陈人杰和杨帆是一对搭档,他们的每一节美术课都有一个有意思的主题。“自画像”是让他们画想象中的自己;“镂空画”也是一种画画方式,用阴影涂抹图案其它部分,突显出空白部分的图案……杨帆解释说,他们都不是美术专业出身,专业方面的画画技巧不是他们授课的重点,开启多元化的思维方式、让孩子们从美术课中收获快乐才是他们的初衷。

毕青和王文妍是一对搭档。两

位90后姑娘,也是想着办法让课堂变精彩。《同桌的你》《我的未来不是梦》《感恩的心》……她们教的可不是儿歌,而是一些励志的流行歌曲,一节课教一首。“他们都是外来工子弟,跟随打工父母来到南京,非常不容易。”想到“励志歌曲”能给人信心和力量,毕青和王文妍决定,将教唱励志歌曲作为她们授课的重点。除了教唱歌,她们还在课中穿插安排一些小游戏,比如分组搞个唱歌小比赛等,很受孩子们欢迎。

## 为孩子们准备节日礼物

一个排球、一副羽毛球拍、一本书、一个扩音器、一个新书包、或送老师或送同学或送自己……他们想要的“第一份儿童节礼物”都很简单。现代快报记者了解到,今天,大

学生志愿者们将用一个多星期的时间在校内进行募捐活动,为孩子们的第一份六一儿童节礼物募集资金。高明烽对记者说,募集来的资金及实物都将悉数用来实现孩

## 美国EB5移民 如何最小化风险

随着2014年加拿大投资移民关闭,美国EB5移民项目的吸引力更加强大。市场上充斥着各种各样的投资项目,但真正问及风险几何,回答都是千篇一律的“移民局要求项目必须是风险型项目,所以风险是一定的”。在此澳星要给广大移民客户提个醒,美国EB5移民说起来轻松简单,其实在选择项目上是最讲究不过,项目选得好,省心省力;项目选得不好,劳神伤财,亏了钱拿不到卡,还浪费了大把时间。

调查显示EB5在2012年有80%的申请都来自中国,2013年已经上升

到90%,很难说之后美国政府会不会就此做出相应的限制措施,而EB5的10000个申请人的名额限制,其中还有区域中心和非区域中心的区分,专家预计2014年的EB5申请在8月就会满额,所以如果有移民美国意向的客户,请尽早联系我们,让我们祝您成功踏上移民之路。

南京澳星特于本周六(24日)

13:30,鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦10F,特别邀请亨德森项目方外籍代表亲临现场。澳星诚挚欢迎您的到来!订座热线:025-86827163

## 加拿大学生签证审理时间缩至7周

加拿大驻华使馆近日公布了官方签证最新审理进度,其中10年多次往返的签证时间缩短为2周,返加学生续签也是2周,而办理普通学生签证则至少需7周。相比起此前审理学生签证至少需2个月、审理10年往返签证和返加签证至少需1个月的时间,新公布的审理大大提高了流程的速度,为广大申请者减轻等待时间,争取更多时间和精力准备出国其他事情。

金吉列留学董事长特别顾问加

大,而是指签证官认为申请者以学习的理由申请签证,但到达后并不是真正去学习,而是去打工,甚至非法打工。简单来说,移民倾向就是“以留学的名义申请签证,但不去留学”。

活动时间:5月25日(周日)

活动地点:新街口金轮国际广场2401

咨询热线:025-85552299

精彩讲座:13:30-14:30 夏至未至,

来加拿大留学,不负似水流年

主讲人:加拿大不列颠哥伦比亚大学访问学者 金纬 教授

## 会花样游泳的“机器鱼” 今天出征国际水中机器人大赛

一个水池里有两条鱼,争抢水池中央的足球,然后向对方球门发起进攻;九条机器鱼,能灵活地完成花样游泳中的高难度动作……最近,南京大学金陵学院智能机器人实验室的4位老师带领6名学生组成机器人组,通过改装、编程、调试“机器鱼”,从而让机器鱼完成救援、角力、踢足球、甚至花样游泳等

通讯员 张文江

现代快报记者 俞月花



“机器鱼”在水中比赛踢足球 通讯员 李升阳 摄

## 为什么装修前 要多看样板房?

本报家装直通车周末开通 报名热线: 84739187

家装是每家每户的大事,我们当然在装修中遇到了各种各样的问题,高价不合理,低价竟头,恶意算账,施工不规范,材料偷工减料。一套房子装修好坏关键在于设计与施工细节上,通过参观工地可以进一步了解工地管理的实力,也可以了解设计团队的水平。所以装修前建议业主跟经纪人多看看样板房,通过不断参观比较,取经,积累大量装修知识,避免自己家装修走弯路!

本报家装直通车特别提醒:怎样从专业角度把关装修用材、施工工艺,让您家装修不出任何问题。金保姆《非诚勿装》第三季大型公益家装讲座活动将于5月25日下午1:30在新街口金座大厦18楼举办。现面向全市征集50套金保姆全程监督样板工程,优质优价,还有更多惊喜大礼。欢迎近期有装修需求的业主提前报名预定。

金保姆服务热线: 400 668 6818

本周发车时间: 5月25日(周日)

下周发车时间: 6月1日(周日)

电话报名: 84739187

短信报名: 13770640942

(姓名+小区+上车地点)

QQ报名: 845934148、845917803

公益活动·免费参加·风雨无阻

## 六大发车点及具体时间

华侨路点: 华侨路申银万国证券大门口 8:20

山西路点: 山西路青春剧场前 16路公交车站(开往下关方向) 8:35

长乐路点: 长乐路好又多超市对面(箱桶巷路口) 8:40

报业大厦: 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面) 8:50

张府园点: 张府园 3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) 9:00

水西门点: 水西门原桂柳区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:10

更多家装资讯  
请上新浪家居南京站

更多优惠及惊喜  
请扫金保姆二维码